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.g BEDARRIDESËtr\^
CONSEIL MLTNICIPAL DU MERCREDI 10 AVRIL 2024

PROCES-VERBAL DU CONSEIL MI.INICIPAL
SÉANCEDUIO AVp.ILaO24

Le quorum n'ayant pas été atteint lots de la séance du jeudi quatte avril 2024,1e Conseil Mumcipal, conformément à

la Loi, peut délibérer quel que soit le nombte de membres présents. Il s'est téurri en deuxième séance l'an deux mille

l.ingt-qr;rtr., le dix awil a di*-froit heures ftenre, sous la piésidence deJean BÉRARD, Mairc.

Étaient également présents : Jean-Claude RUSCELLI, Daniel BOCCABELLA, Benoît DAGÂN, Magali

ROBERT, Isabelle DUCRYAdioints au Maire ;

Ainsi que: Odile PARRENO, Dimitri CORTES, Magali DE FUENTES, Laure COMTE-BERGER, Michel

PERRAND, Anthony SUBER, Jean-Yves I-AUGIER, Marie-Dominique SARRAIL, Dominique CARRIE, Jean-
Luc SANCHEZ,Isabelle IBANEZ, Maryse TORT, Conseillets Municipaux.

Absents teprésentés lors du vote des délibétations :

Pattrc;ta NICOLAS
Nathalie KANTE,
Eva BOCCÀBELI-A

Julien LETOFFE
Clotilde COUDENNE
Marc DOVESI
Gaëlle RICHARD
Joël SERAFINI
Antoine GARCIN

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoit à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoit à

qui donne pouvoir à

BenoîtDÂGAN
Jean-Claude RUSCELLI
Odile PARRENO

;ean BÉnARo
Magali DE FUENTES
Anthony SLIBER
Daniel BOCCABELI-A
Marie-Dominique SARRAIL
Dominique CARzuE,

Absents excusés. non teprésentés lors du vote des délibétations

Laurent MUS

Jean Louis TARTEVET

Lo ville de Bédorrides s'engoge ù respecter tes obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de ld protection des données

personnelles (RGPD-2016/579) oinsi que lo Loi tnformdtique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédarrides

sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement dfin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseit Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engager ù

détruire I'ensemble des int'ormotions tronsmises, que ce soit sur Jormot popier ou numérique.
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Secrétaire de séance :

Odile PARRENO

I - Apperons pnnsnNts

Monsieut le Maite ptocède à I'appel des présents et en décompte 18 ; il rappelle que, s'agissant d,utre degxième
séance, la condition de quorum n'est pas requise. Il déclate donc la séance ouverte.

II - DpsrcNetroN o'utq spcngtArnn on snANcn

Sur ptoposition du Maire, Madame odile PARRENO est désignée en qualité de secrétaire de séance, à
l'unanimité.

III - AppnonetroN ou pnocns-veRBAl on m seANcn ou zg TBVRIBR zoz4

Monsieur le Make rappelle que le procès-verbal de la séance du 29 février 2024 a été annexé à la
convocation ; en l'absence d'observations et de questions, l'approbation est mise aux voix.

Votants :27

Abstention;0
Contte:0
Pout:27

V - DncrsroNs ou MarnB

2024-02: Portant fixation du tatif des activités et stages sporifs du DOJO powl,atÉe2024.

2024-03: Portant fixation des tarifs de la manifestation de Food Trucks tous les mardis du 30 avril 2024 au.l..,
octobre 2024.

2024-04: Pottant sur la Ftxation des tatifs de la régie poru les ptestations des services pétiscolaires.

VI - onrrnpnetroNs

242+06 Rapport dractivité SDIS g4 ZAZS

Rapporteur : Jean BÉRARD, Maire ;

Le Service Dépattemental d'Incendie et de Secours de Vaucluse a adressé son rapport d,activité 2}23.Cerapporr
d'activité a été communiqué au Conseil Municipal. Monsieur le Maire d"munâ. a'x conseillet. m.rni.ifu,o
présents 

.s'il.y a de la patt de l'un d'er:x des observations ou questions; personne ne demande lu puroL, h
communication de ce rapport est soumise à la de prise d'acte de piérent"tion.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;
OUÏ I'exposé qui précède ;

LE CoNSETL Mururcrper APRES EN AvorR DELTBERE,

- PREND ACTE de la ptésentation du tapport d'activité du SDIS de Vaucluse 2023.

Lo ville de Bédorrides s'engage à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des donnéespersonnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi tnformatique & Libertés de 7978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vitte de Bédorrides
sont strictement conJidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lorsde votre porticipotion à lo prochaine réunion du conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger ùdétruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.

Communc de Bédarrides Procès-verbal - conseil Municipal du 10 avrtl2024 page 2 sur 16



Yotants :27

Abstention:0
Contre : 0
Pour :27

Après délibération, ce point est adopté à l'unarumité des votes expdmés

2024-A7 Provencialisation de I'Avenue de la Gare

Rapporteur : Jean BÉRARD, Maire ;

Monsieut le Maite informe l'assemblée que sut proposition de I'associatron "PÂRLAREN GROUP
PROIJVENÇÀU DE BEDARRIDO", représentêe pat sa présidente, Mme Ânne-Marie FERREIRA, la

cofiunune souhaite poursuivre sa dématche de dénominarion de lieux en Provençal - Ftançais.

Dans la mesure du possible, le choix du lieu se calque sur le thème annuel ptoposé pat "L'UNIOUN
PROU\rENÇÀLO". Il est ainsi proposé de faire tevêtir la double dénomination franco-provençale à I'Avenue de

la Gare et de faire apposer une plaque ( AVENGUDO DE IÂ GARO > en complément de celle française.

Monsieut le Maire invite donc les élus à se prononcer en faveut de la Provencialisation de la dénomination de

cette voie communale.

SUR LE RAPPORT DE Jean BERARD, Mate ;

OUÏ I'exposé qui ptécède ;

I n CouseII MUNICIPAL APRES EN AVOIR DELIBERE

- ADOPTE la double dénomination franco-provençale à l'Àvenue de la Gare et de faire apPoset une

plaque ( AVENGUDO DE LA GÂRO t en complément de celle ftançaise.

Votants :27

Abstention: 0

Contre:0
Powt:27

Après délibération, ce point est adopté à l'unanimité des votes exprimés.

20U-08 Convention d'assistance iuridique

Rapporteur : Jean BÉRARD, Maire ;

Monsieur le Maire expose qu'il est nécessaire pout la Commune, dans un souci permanent de sécurité iuridique,
de s'appuyer sur les conseils d'un cabinet d'avocats.

Il s'agirait d'une assistance rapide rendue au Maire, ou à l'adjoint délégué ainsi qu'à la Ditectdce Générale des

Services et du traitement des dossiets précontentieux en matière de dtoit administradf, telle que prér,'ue par les

articles L2122-8 et suivants du code génétaI des collectivités territoriales.

Lo vitte de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo prctection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que to Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les int'ormotions qui vous sont tronsmises por la ville de Bédorrides

sont strictement confidentiettes et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement afin de vous permettte une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseit Municipol. Nous vous demondons, qu terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formdt popier ou numérique.
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Considérant la ptoposition iointe en affiexe, faitte pat Maîtte Alexandre COQUE, Avocat au barteau d,Âvignon,
Monsieur le Make propose de conclure un contlat d'un an avec Maître COQUE, pour une mission d'assistance
jutidique permanente.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;
OUÏ l'exposé qui précède i

Le Coxsnrr MuNrcrperApREs EN avolRDELTBERE,

- APPROUVE la conclusion d'un conttat d'assistance jundique, pour une dutée d'un an, selon les
modalités ptér,'ues au contrat, pour un montant d'honotaire lorfaitaie annuel flxé à 3 000,00 € HT (rois
mille euros hors taxes) ;

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention annexée, proposée par Maire COeUE, Avocat
au barteau d'Âvignon ;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maite pour signet tout document nécessafue à
l'exécution de la présente délibétation.

Votants :27

Abstention:0
Contfe : 0
Pour:.27

Après délibération, ce point est adopté à l'unanimité des votes exprimés.

202+09 Approbation du Compte de GestionàD}S

Rappotteur : Jean BÉRARD, Maire ;

Confotmément à l'article L.2121-31 du Code Généml des Collectivités Tenitoriales. Le compte de gestion établi
pat Monsieur le Responsable du Centte des Finances Locales (frésorerie de Monteux) est soumis au vote de
l'assemblée.

Il est ptécisé que ce document comptable corespond en tous points au compte administrarif 2023 de la
cofiunune.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;
OUÏ l'exposé qui précède f

Ln CoNsBtr- MuNrcrpeL AIRES EN AvorR DELTBERE,

- APPROUVE le Compte de Gestion 2023, dressé par Monsieur le Responsable du Centre des Finances
Locales (Itésorerie de Monteux) ;

- APPROUVE I'ensemble de la comptabilité d'Etat soumise à son examen ;

- DECLARE toutes les opétations de l'exetcice 2023 dé[ntnvement closes et les crédits annulés.

Votants :27

Abstention: 0

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter tes obtigotions de conformité en applicotion du règlement européen de la protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) ainsi que lo Loi lnJormatique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides
sont strictement conlidentielles et entrent dons ce cadre. Ettes vous sont adressées personnellement oJin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochaine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engager ù
détruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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COntre : 7 Jean-Yves L^UGIII,R, Marie-Domrniquc Sz\RRAIL, Dominiquc C,rU{RIE, Jcan-Luc SANCI IEZ, Isabelle IBANEZ, Joël

SEITAFINI, Ântoine GAI{CIN
Pour: 20

Àprès délibétation, ce point est adopté àla majorité des votes exprimés.

20?&10 Approbation du Compte Administntif 20?"3

Conformément à l'atticle L.2I27-14 du Code Général des Collectivités Tettitodales, dans les séances où le
Compte Âdmrnistrauf du maire est débattu, le conseil municçal élit son président ou sa présidente.

Dans ce cas, le maire peut assister à la discussion, mais il doit se retiret au moment du vote.

Monsieur le Maite, propose la candidature de Monsieur Benoit DÂGAN Adjoint au Mai-te pow la ptésentation

de ce Compte Administratf 2023 et demande s,il y a d'autte candidat. Âucun autre conseillet municipal ne

propose sa candidature.

Monsieur le Maire constate donc que seul Monsieur Benoît DAGAN est candidat et fait ptocéder à sa

désignation.

Monsieur Benoît DAGAN est élu président de séance à I'unanimité poru présenter et rapportet la délibétation

No2024-10.

Cela érant, il est rappelé à lâssemblée délibérante qu'aux tetmes de l'atticle L.1612 du Code Général des

Collectivités Terdtodales, l'arèté des comptes cofiununaux est constitué pat le vote du conseil municipal sur le

Compte Âdministtauf (CA), au plus tard le 30 juin de l'année suivant l'exetcice dont la pédode complémentaire

est achevée le 31 janvier, et pat le vote du Compte de Gestion étabhpar le comptable de la commune.

Après avoir rappelé que la maquette budgétaire et comptable complète du CÀ 2023 étut tenue à disposition des

élus dans le cadre de \a prêparation du ptésent conseil et pendant tout le détoulé de cette séance, il est donné

lecrure des chapitres d'exécution budgétaire et présente le compte adrnnisttattf 2023.

Les conseillers municipaux sont invités à en débattte et à se prononcer sur la comptabihté d'administtation

soumise à son examen.

Madane L.aare COMTE-BERGER indique qublk ne prendrapas parl au uote de cerîe délibéralion.

Moniear le Maire nrt de la mlle au moment da uon (il ditporc du pouuoir de Monsieur Julien I FTOFFE) ;

SUR LE RAPPORT DE Monsieut Benoît DÂGAN, Adjoint au Maire ;

OUÏ I'exposé qui précède ;

LB CoNSBII- MuNrcrper APRES EN AvoIR DELIBERE'

- APPROUVE le compte administratif 2023, dont un exemplùe est joint en annexe ;

- DIT avoir ptis connaissance des dépenses et des tecettes del'année 2023 ;

- APPROUVE I'ensemble de la comptabilité d'administration soumise à son examen ;

- DECIÀRE toures les opétations de l'exercice 2023 défrnivement closes et les crédits annulés

Votants : 24

Abstention : 1 Maryse'loRT.

Lo vilte de Bédanides s'engoge à respecter tes obligotions de conformité en opplication du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que to Loi tnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement conlidentiettes et entrent dons ce codre. Ettes vous sont adressées personnellement olin de vous permettrc une prise de décision lors

de votre pdrticipation à lo prochaine réunion du Conseil Municipot. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engager à

détruire l'ensembte des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique'
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Contre : 8 Jean-Yvcs l,ÀUGllilt, Nlichcl PIIRIL\ND, Marie-Dominique SÂRRÀIL, Dominique C^RRIE, Jean-l-uc S/\NCFIIIZ,
Isabcllc IBi\NIiZ, Joôl SIihr."\ItINI, r\ntoine G^RCIN.
Pout: 15

Monsieur le Maite réintègre la salle où se déroule le Conseil Municipal.

Après délibération, ce point est adopté àLa majorité des votes expdmés.

z0z+llBilan des cessions et acquisitions

Rapporteur:Jean BÉRÀRD, Maire ;

L'atticle L'2241-1 du Code Génétal des Collectivités Tertitoriales, dispose que < le bilan des acquisiTiom et wstiont
opéréet vr le nrituire d'une nmmane de plas de 2 000 habitants, par ælle-ci 0u par une perclnne pab/iqae ou'priuée agisvnt dant
/e cadre d'une rvnuention auec celte czmrltafle, donne lieu, cbaqae année, à ane déliiératioo du ronnii*oni'ripol. ,

La maquette budgétaire et comptable complète du CA 2023 est tenue à disposition des élus dans le cadre de la
ptéparation du présent conseil et pendant tout le déroulé de cette séance.

Ce projet de déhbétatron fait partie intégrante du documenr comptable auquel il est annexé.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;
OUÏ l'exposé qui précède f

Le CoNserr MuNrcIpel AIRES EN AvoIR DELIBERE,

- PREND ACTE de la présentation du bilan des cessions et acquisitions immobilères téalisées pat la
Ville de Bédatrides en 2023.

Votants : 27

Abstention: 0
Contre: 0
Pour:.27

Après délibération, ce point est adopté à l'unarumité des vores exprimés.

2024-12 Etat annuel des indemnités des élus perçues sur l,année2025,

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

Les articles 92 et 93 de la loi n"2019-1461. du 27 décemb re 201.9 relative à l'engagement daris la vie locale et à la
proximité de I'action publique imposent de nouvelles obtgations de transpatence en matière d,indemnités
perçues pat les élus locaux. Sont ainsi concernés :

- les colrlrnunes (article L. 2123-24-1-1 du code gén&al des collectivités teritotiales, CGCT)
- les établissements publics de coopération intercommunale à hscalité propre (EPCI-FP)
- les dépattements (arrcle L.3123-19-2-1 CGCT)
- les régions (article L.4135-19-2-1 CGCT)

Aux termes de ces articles, il revient à ces collectivités et EPCI-FP d'établfu chaque amée un état récapitulatif des
indemnités de toutes natrres dont bénéficient les élus siégeant à leur conseil, < au titre de tout mandat ou de
toute fonction r>, exercés en leur sein d'urre part, et d,autre part :

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-20L6/679) oinsi que lo Loi hformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vilte de Bédarrides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Ettes vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipal. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien voutoir vous engoger à
détruire I'ensemble des inJormations tronsmises, que ce soit sur format popier ou numérique.
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au sein de tout syndicat mixte ou pôle métropolitain
au sein de toute société d'économie mixte/société publique locale.

VU la délibéraion n"2022-046 en date du 01 iuin 2022 fixant le montant des indemnités allouées aux élus,

SUR LE RAPPORT DE Jean BERARD, Mate ;

OUÏ l'exposé qui précède ;

LE CONSEIL MUNICIPAL APRES EN AVOIR DELIBERE,

- PREND ACTE de la présentation de l'état annuel des indemnités perçues pat les élus au titre de

I'année 2023 d'aptès le tableau annexé.

Votants : 27

Abstention:0
Contte: 0

Powr:27

Après délibétation, ce point est adopté à I'unanimité des votes exprimés.

2A2+L3 Alfectation du résultat antérieur

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

Les articles L.2371-5 et R.2311-11 et suivants du Code Généraldes Collectivités Tettitoriales flxent les règles de

I'affectation des résultats. La délibétation d'affectation des tésultats doit intewenit aptès le vote du compte

administratif et les résultats doivent être intégrés lors de la décision budgétarte qui suit le vote du compte

administratif.

Arnsi, si la collectivité vote le compte administtatif avant le budget primitif, les résultats seront intégrés au budget

primitif.

Le Conseil Municipal vient d'arrêter les comptes de I'exercice 2023, en adoptant le compte administratif qur fait

appatîrtte

mppel : Excédent repotté de la section Investissement de l'année antédeure :

rappel : Excédent teporté de la section Fonctionnement de l'année antédeure
58 827,91€

369 937,15 €

n solde d'exécution (- 001) de la section d'investissement de :

n solde d'exécution (- 002) de la section de fonctionnement de

47 356,12€
2431,31,36€

Par ailleuts, la section d'investissement laisse appanîtte des testes à réaliser

dépenses pow un montant de

tecettes porrf un montant de :

218 226,17 €
824 944,2L €

besoin net de la section d'investissement peut donc ête estimé à 0,00 €

La vilte de Bédorrides s'engoge à respecter tes obtigotions de conJormité en opplication du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGpD-2016/679) oinsi que to Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentiettes et entrent dans ce codre. Elles vous sont odressées personnellement dfin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion ù la prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire l'ensembte des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique'
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Le tésultat de la section de fonctionnement doit fahe l'objet d'une affectation pat l'Assemblée Délibétante soit
en report à nouveau pour incorpoter une partie de ce résultat dans la section de fonctionnement, soit en réserve,
pour assurer le financement de la section.

de fonctionnement capitalisé @,1 06g) 0,00 €

de résultat de fonctionnement reporré (R"002) 613 069,11€

il est à notet que Monsieut Michel PERRAIVD quitte Ia séance à lgh20 ; iI ne prendta plus patt
à aucune déIibération à pattir de Ia déIibéntion N,2024_IJ.

SUR LE RAPPORT DEJean BE,RARD, Mùe;
OUÏ l'exposé qui ptécède ;

Lp Cotvselr Murutcrper ApREs EN AvoIR DELIBERE,

- ADOPTE l'affectation du résultat constaté au compte administtatif 2023, telTe que présentée ci-dessus

Votants : 26

Abstention: 0
Contre:0
Pour: 26

Aptès délibétation, ce point est adopté à l'unanimité des votes expdmés.

20?*U Vote des taux locarur d'imposition

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

En apphcation de l'article 1639 A du code général des impôts, les collectivités locales et organismes
compétents font connaitre aux services fiscaux, avant le 15 avrii, les décisions relatives soit aux taux soit aux
produits, selon le cas, des impositions directes perçues à leur profit pour permettre leur recouvrement dans
l'année.

Depuls la téforme de la fiscalité locale qui a consacré la suppression de la taxe d'habitation sut les résidences
principales, le panier des recettes fiscales de la ville de Bédairides est composé :

- de la taxe foncière sur les ptopnétés bâties, pârt communales ;- de la taxe d'habitation réduite a'x seules résidences secondaires ;- et de la raxe foncière sur les propriétés non bâties.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en applicotion du règlement européen de lo protection des donnéespersonnelles (RGPD-2016/679) ainsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 7978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vitte de Bédarridessont strictement conÏidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées perconnellement ofin de vous permettre une prise de décision lorsde votre porticipation à Ia prochoine réunion du conseil Municipol. Nous vous demandons, ou terme de la réunion, de bien voutoir vous engoger ùdétruire I'ensemble des informations tronsmises, que ce soit sur Iormot popier ou numérique.
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La présente délibérauon soumet à votre apptobation le vote des taux des trois axes précités. Monsieur le

Maire précise qu'il n'y a aucune évolution des taux de 2023 à2024.

Pour l'année 2024,r1 est proposé au Conseil Municipal de maintenir les taux d'imposition comme détaillé

dans le tableau ci-dessous.

DECISIONS EN MATIERE DE TATX DE CONTRIBUTIONS DIRECTES

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;

OUÏ l'exposé qur précède ;

LB CoNserr MUNICIPAL APRES EN AvoIR DELIBERE,

- ADOPTE les taux d'imposition ptoposés ci-dessus pow l'année 2024 ;

- AUTORISE Monsieut le Maire à srgnet l'état 7259 de la collectivité ;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pour signer tout document nécessaire à

l'exécution de la ptésente délibétation.

Votants:26

Abstention: 0

Contre : 6 Marie-Dominique SARR;UL, Dominique CARRIE, Jean-Luc SANCHEZ, Isabelle IBANEZ, Joël
SERAFINI, AntoineGARCIN
Pour: 20

Après délibération, ce point est adopté àIarnajorité des votes exprimés.

2024.15 Approbation du budget pnrnitif 2024

Rapporteur : Jean BÉRÀRD, Maire ;

Aptès avoir rappelé que la maquette budgétaire et comptable complète du Budget Pdmitif 2024 était tenue à

disposition des élus dans le cadre de la préparation du présent conseil et pendant tout le détoulé de la séance, et

après avoir présenté les vues d'ensemble ainsi de chaque chapiue du projet de budget pow l'exetcice 2024, les

élus sont invités à débatte, avant d'approuver ce projet de budget, qru s'équilibre en dépenses et en recettes,

section par section.

VU la délibération no2022-074 du 07 décembre 2022 relative à I'adoption de la nomenclature budgétaire et

comptable M57 à compter du 1"'Janvier2023;

La vitle de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGpD-2016/67g) oinsi que lo Loi tnformotique & Libertés de 7978. Les int'ormotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentielles et entrent dans ce codre. Eltes vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipat. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.

LIBELLE TATJ)r2023 TAIJX2024

TAXE, FONCIE,RE BÀTI 42,1,7 0/o 42,17 oh

TAXE. FONCIE,RE NON BATI 96,23 oh 86,23 0/o

TAXE HABITÂTION 15,20 oh 15,200/o
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VU la délibéntion n"2024-05 du 29 févtiet 2024 prenant acte du rapport d'orientations budgétaires et du débat
interenu;

YtI la délibéranonno2023-010 du 15 mars 2023 relaùve aux règles et durées d'amortissemenr;

vu la maquette budgétafue du budget pdmittl 2024 de la ville de Bédarrides ;

CONSIDERANT que le budget pnrxnttf 2024 seta voté par nature et pat chapitte globalisé ;

CONSIDERANT qu'au tegatd de la nomenclatute M57, le calcul de l'amoftissement pour chaque catégode
d'immobilisation est désormais av ptotzLt^ temporis ;

CONSIDERANT que la nomenclatute p.rT:t la mise en place de la fongrbilité des crédits (hors dépenses de
petsonnel) permettant les mouvements de crédits de chapitre à chapitte et ci dans la limite de i,5oh des dépenses
réelles de chacune des sections ;

CONSIDERANT que le Budget Primitif 2024 de la Vrlle de Bédanides en équiJibre Éel et sincère en dépenses
et recettes ;

II 9st à notet que Monsieut Jean-Yves LlltlGIER quitte Ia séance à 1gh4q après avoit ptis patt à Ia
délibétation No2023-014; iI a temis son pouvoir M^d"m. Laute CO1WTE BERGER'à pirtit de ta
ptés en te déIi béra tion 2024- 015.

Madane Laure COMTE BERGER: peax-tu nou dire à quoi nrrespondent lct 250 000 € dans le chapitre 75 ?

Moniear le Maire : au contrat que nuur aauÆ auec la ZAC des Gariguet.

Madane Magtse TORT : ça ueut dire qa'on a encairÉ ane romme /'année demière et qa'on perceura le n/de cetïe année.

Moniear /e Maire : on ua peræuoir ceîle romme cette année. L'année demière nou auou jusTe appmaué le CRAC.

Madane Izure COMTE BERGER: le re$e à réalher est /à, ce rcra poar la sixième année contécutiae, j'0rc etpérer et j'ai enuie
que ce projet rcfare, nah niu!!t-2!2+ est-ce qae GSE rc poxera acquéreurau ru de ce qu'on entend i nr ri de æ [u,a 1rt h
Président, Moniear cltristian GRos, deuant noas en divnt qae ça ne ira pas GSE.
puetlionnement ur la recette incertaine de la Plaine da Greniche. Pareil po)r le badget, je ne prendrai pat part au aute par rapport
à ça, Pat are|de déduction drartiqae du dépenrct,je reste persaadée qr'i\ n beaanip àt chotu afalri.
Snbl1 au niueau du penonne/, æ n'e$ pas fu la maîIrirc, mait de la':ubjlitl. J'0rc etpérer que ça ua aller uers le mieux. Je nwtate
que Bédamdes nefait qae uraiure, let commanu uoisinet nnnainent auri ait atp*tut ilrilnirrr, nais elles onrjutte change les
logiciels, je pene que pour le mument olt ne /'a pm encore Jàit et lett dommage.
Cbtt ce rate à réaliter quifait qaeje ne prendrai pat part au uote tinonj'airais aoté bien rûr.

Monieur le Maire :ie ptenù note de tes observations. puand Montieur GkoS n dh que ça ne sera plut GSE cb$ paræ qae lai
nmpte changer, GSE io nnaiutqabnjililler 2024.

Madane lzure COMTE BERGER: pour moi ça deuient incertain ti dau l'année GSE ne re purte par acquéreur parce qa,on
n'azta pas eu le tenpt de witcher. Cb$ na uhion juidique et tlaw ces condiriou la ruelte pounaii être inærtaine.

Imbelle DUCRY: en conseil nmmunautaire a été poté, par un conseiller, la qaertion < qaand le terain ua+-il êhv uendu ? En
2i024 ? >, la rcponrc de la CASC a é1é <on etpère >. En contéqaence, je uotirai <pour-> aa badget 2024, aais enfonction de

!uanc(1 
de cette uente,ie me rûene le dnit de uoter aatremenr aa prochaii budget.

Par ail/curc, je tierc à pniciter qae je ne perçoit aucune indemnité in na qaalité2'aQiointe commanautaire.

Madane Marie-Doninique SARRAIL: il a été dit (j'ai un aarre acqarireur >.

Lo ville de Bédonides s'engoge ù respecter tes obtigations de conJormité en applicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que to Loi tnformotique & Libertés de 1978. Les int'ormotions qui vous sont tronsmises par lo ville de Bédorrides
sont strictement confidentielles et entrent ddns ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision Iors
de votre porticipotion à la prochaine réunion du conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien voutoir vous engoger ùdétruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot papier ou numérique.
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Monsieur le Mairc : qaand on établit un projet et qa'on ueat que ça tienne la route on ne demande pæ à det amateurs. On demande

à des profesionneh de la conptabilité publique. On a demandé i on poauait inttire cette recette au budget de la commune et on nous

a conteillé.

Madane Laure COMTE BERGER: i ce nb$ pæ réalisé dans /'année, ça ueat dire que h budget n'est pat en équilibre. l-z re$e

à réalher sert à équilibrer, ri ta ne I'as pas, ron budget nbstpas éqailibré, doncje ne prendrai par part ail ulte.

Madane Maie-Doninique SARRAIL: toal le monde t'inquiète, il doiî1 auoir du solatiott, c'e$ à dirv re pat lt meltre et donc

le budget ne rcra pat bon.

Monieur le Maire : bas du lout.

Madane l-aure COMTE BERGER: je î'arrêIe lout de nile, si on reprend le Conpre Adnini$ratif et qt'on enlèue le reste à

réaliser dépenses et rccetles, je ne wh pas tûre qu'on ait det receltu d'inue$ixement npéieuwt aux dépercu, ça me gêne que tu dites

ça ltonnêtemeut

Monieur le Maire : je ne parle pas da Conpte Adninittratf

Madane l-"aure COMTE BERGER: c'ut /ié, k BudgeT Pinitif est baé wr ton résultat adninistratif,

Madawe Marue TORT: rccette taxe amtinagement article 10226 en 2022 recette 52 282 € en 2023 on auaiî une recette de

47509 €, en 2024 on a preuu 3i7 000 € fu taxe d'aménagenent, c'e$ ce que lEtat nom a reuersé. Est-ce en lien auec CSE ?

Monsieur le Maire : oai ? ih ont commencé à payr lu taxes d'aménagements enJiiurier.

Madane Maryrc TOKI : frrier de quelle année ? 2024 ?

Monsiear le Maire : oui.

Madane MaAne TORT : uzar aae<perçtt combien ?

Monieur le Maire : /a nmae mentionnée.

Madame Manse TORT : let i37 000 € ?

Monsieur le Maire : oui bar lEtat.

Madane Manse TORT : on doit reuerser 20% de celte taxe d'aménagemenîs, ce n'est pat noté.

Monsieur le Maire : on a demandé un élalement. On a négocié an élalenenl.

Madane Maryrc TORT : ça m'a choqaé que ce soiî dans le conpte adrzini$raîf, loxlt aa le pailer en adninistratf i j'ai bien

compis. C'e$ an grot montanL

Monsieur le Maire : on a toatfait en mncertaùon auec la DCFIP.

Madane Maryte TORT : je uait demander par écrit un petit detail poar lualei cer sabuentions qae /'on reporte à wuoir wr qael

projet c'e$.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Matre ;

OUÏ Pexposé qui ptécède

Madame L"aare COMTE-BERGER indiqae qublle ne prendra par part au uote de cette delibération; e//e uotera aniquement

dans le cadre de la délibération dont elle dispose le poauoir de Monsieur Jean-Yuu UAUCIEK

Lo vitle de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conJormité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGqD-2016/679) ainsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 7978. Les int'ormotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédoftides

sont strictement confidentietles et entrent dons ce cadre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion ù lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensembte des informotions transmises, que ce soit sur furmot popier ou numérique.
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Ln Corvsetr MuNrctper ArRES EN AvorR DELTBERE,

- ADOPTE le budget 2024 de la commune qui s'équilibte en dépenses er en receffes comme ptésenté dans
le document joint en annexe ;

- APPROUVE le pdncipe de fongibilité des ctédits (rots dépenses de personnel) permettant les
mouvements de crédits de chapitre à chapitre et dans la limite de 7,5oh des dépenses réelés àe chacune des
sections ;

- ADOPTE le principe de calcul de l'amottissement porff chaque catégorie d'immobilisation désormais au
prora;ta tempods ;

-- gONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Mairc pour signer tout documenr nécessaire à I'exécution
de la présente délibéranon.

Votants :25

Abstention: 1 Maryse TORT
Contre : 7 Jean-Yves I-AUGIER, Mane-Domrruque SARRAIL, Dominique CARRIE, Jean-Luc SANCHEZ,
Isabelle IBANEZ, Joël SERAFINI, Antoine GARCIN.
Pour: 17

Aptès délibétation, ce point est adopté à la majorité des votes expdmés.

2024'16 Attribution des cubventions âux associations porr lrannée2024

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

I1 est pteché que Monsiew Daniel BOCCABEI-IÂ (pouvoir de GaëIIe RICIIARD), Monsieut MatcDOWil (pouvoit de Antholr SUBER) Monsieut Dàminique CARRIE (pouvoitAïtoine GARCIN),
Madame Matie-Dominique SARRATL (pouvoit foil SEI?AFINI), Madaàe Maryse TORT conseinii"
municipaux et membtes actifs dtassociations Bédattidaises, ne patticipent ni au vote ni au débats
telatif au ptésent ptuiet de déIibétation.

Chaque année, la coûunune conttibue au fonctionnement des associations implantées sur son territoire en leut
accordant des subventions pout favoriset le tissu associatif, important pour la dynamique villageoise.

Le vote indivrduahsé des subventions est intégré en annexe au budget et il est ptécisé que les élus concernés pat
ces subventions ne patticipent ni au débat ni au vote.

Il est à noter que le vetsement des subventions allouées ne porûra intervenir qu'après réception, pat les services
de la commune, du dossiet complet de demande de subventiàn et signatue, a...c lès urro.iition, concernées, des
conditions ptélrres par les lois et règlements, selon le modèle a:l,êtê par ailleurs.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Matue ;
OUÏ l'exposé qui ptécède ;

LB CowsBrr- MuNrcrper ApREs EN avorR DELTBERE,

- APPROUVE le vetsement des subventions aux associations suivant la tépartition ptésentée dans le
document joint en annexe pour un montant d,e 272.479,47 ;

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conJormité en opplication du règlement européen de lo protection des donnéespersonnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi tnformotique & Libertés de 1978. Les inlormations qui vous sont tronsmises por lo vile de Bédonides
sont strictement confidentielles et entrent dans ce codre. Elles vous sont odressées personnellement afin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du conseil Municipol. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien voutoir vous engoger à
détruire l'ensemble des informotions transmises, que ce soit sur formot papier ou numérique.
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- DIT que les crédits nécessaires au tèglement de cette dépense seront ptélevés sut le budget principal de la

coûrrrune - Chapitre 65 Arttcle 6574 ;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieut le Maire pour signer tout document nécessafe à

l'exécution de la ptésente délibétation.

Votants :17

Abstention: 0

Contte: 0
Pour: 17

Après délibération, ce point est adopté à I'unanimrté des votes exprimés.

2024-17 Demande de subvention FIPD

Rapporteur: Jean BÉRARD, Maire;

Dans le cadre du Plan Paticuliet de Mise en Sureté < Attentat-Intrusion > des écoles, de la crèche et du centre

municipal d'animation, il appatait nécessaire de mettte en place un système d'alarme élaboté.

Le cout prévisionnel, établi sut la base d'un ptemier devis, s'élève à 90.314,50 €HT soit 108.317,40 €TTC'A cet

effet, le Fonds Interministériel de Prévention de la Délinquance et de la Radicalisauon (FIPDR), qoi a vocation à

faciliter le financement de ce type de projet, a été sollicité comme suit :

sot RcEs MONTAIYT HT TAIIX
Préfecture de Vaucluse t8 062,90 20%
Département de Vaucluse 54 188,70 60%
Commune - Autofi nancement 18 062,90 20%

TOTAL 90 314,50 € 100 0Â

SUR LE RAPPORT DE Jean BERARD, Mate ;

OUÏ l'exposé qur précède ;

LB CONSBTI- MUNICIPALAPRES EN AVOIR DELIBERE,

- ADOPTE l'opétation et les modalités de ltnancement;

- APPROUVE le plan de financement ptévisionnel;

- AUTORISE Monsieur le Maire à sollicitet la Préfecture dans le cadte du FIPDR pour l'octtoi de cette

demande de subvention;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Mùe pour signer tout document nécessaire à l'exécution

de la présente délibération.

Votants :26

Abstention: 0
Contre : 0
Pout:26

Après délibération, ce point est adopté à I'urranirnité des votes exptimés.

Lo ville de Bédarrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGpD-2016/67g) oinsi que lo Loi tnformatique & Libertés de 1978. Les informations qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentiettes et entrent dons ce codre. Ettes vous sont odressées personnellement at'in de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, au terme de la réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur Jormot popier ou numérique.
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2024-t8 Ecole privée sous contrat d'association
Année scolaire 2023 / 202r'.

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

Participation Communale

il est ptécisé que Monsieut Marc DOWS\ Conseillet municipal et membte actif de I'OGEC, ne
patticipe ni au vote ni au débat rcIatif au ptésent ptoiet de déIibétation.

Monsieur le Make infotme I'assemblée municipale que les dépenses de fonctionnement des classes materrrelles et
élémentaires privées, sous conttat d'associatiorr, sorrt prises en charge dans les mêmes conditions que celles des
classes correspondantes de I'enseignement public et présentent un caractère obligatoire pour les élèves domiciliés
sur son territoire.

Cette participation faisant l'objet d'une actualisation annuelle, il est proposé au Conseil Municipal d,en délibéret.

vu le code de I'Education Nationale, notamment les articles L442-5 etL442-9,

Vu la loi no 2004-809 du 13 août 2004 rclaave au-x libertés et responsabilités locales,

Vu le décret no2001-495 du 6 juin 2001 pris pow I'application de I'atticle 10 de la lot n"2000-327 du 12 avrl,
2000 et relatif à lâ transparence financiète des aides octroyées par les personnes pubJiques,
Vu la circulaite n"2005-206 du 02 décembre 2005 précisant les modalités d'applicarion de I'article 89 de la loi du
13 aofrt 2004 rcTattve aux libertés et responsabilités locales,
SUR LE RAPPORT DEJean BERÀRD, Mairc ;
OUÏ l'exposé qui précède f

Le CoNsnlr MuNrcrper_ApREs EN AvoIR DELIBERE,

- PORTE la participation par élève domicilré à Bedarides, aux frais de fonctionnemenr annuels des écoles
privées, pour i'année scolaire 2023/2024, sur la base du compte administratif 2023, comme suit :

o 1.206,89 € TTC pour la marernelle,
o 280,78 € TTC pout l'élémentale.

- PRECISE que cette participation est calculée annuellement au vu des résultats du dernier compte
administratif. Elle est versée par un tiers en hn de trimestïe scolaire sur la base des effectifs téels notifiés pat
chaque établissement concerné ;

- 
,D-IT que la dépense sera imputée au budget ville de l'exercice en cours sw I'imputation suivante : chapitre

65 fonctions 2't2 et 271 .

-- DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maûe pout signer tout document nécessaire à I'exécution
de la ptésente délibération.

Votants :25

Abstention : 0
Contre : 0
Pout:25

Après délibération, ce point est adopté à I'unanirnité des votes expti'rés.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligations de conformité en application du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises par la ville de Bédorrides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Ettes vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision tors
de votre porticipation à lo prochoine réunion du conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engager à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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202+19 Écoles publiques - Répartition charges de fonctionnement - Frais de
scoladté 2023-2024

Rapponeur :Jean BÉRARD, Maire;

Nlonsieut le NIaLe expose à l'assemblée municipale que, face aux demandes de dérogations de secteut scolaire

émanant de familles résidant hots Bedarrides, il convient de lxer annuellement le montant des frais de scoladté

suppotté par la commune de Bedarrides, à facturer à la commune de résidence des élèves concernés.

S11t la base des charges annuelles téelles et obligatofues de fonctionnement des écoles, au tetme de l'exetcice

2023,I est proposé de flxer à 1.206,89 € TTC le montant des ftais de scolarité par enfant de classe matemelle et

à 280,78 € TTC le montant des frais de scolarité pat enfant de classe élémentaire pout I'année scolaire 2023-2024.

Il appartient au Conseil Municipal d'en délibérer.

Vu la loi n" 2005-757 dt23 Qévlijret 2005 et notamment l'atticle 113,

Vu la loi n" 2075-991 du 7 août 201.5 aricle 101',

Vu le Code de l'Education et notamment les articlesL2l2-8 etk272-21',

Vu la circulaite interministérielle n" 89-273 du 25 août 1989,

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Matue ;

OUÏ l'exposé qui ptécède ;

Le CoNsBrl MuNIcIper- APRES EN AvoIR DELIBERE,

- FIXE à 7.206,89 € le montant des frais de scolarité pat enfant de classe matemelle er à 280,78 € TTC le
moritant des frais de scolatité par enfant de classe élémentaire, pout l'année scolaire 2023-2024, et dont le

temboursement sefa demandé aux cofiununes de résidence des enfants accueillis à Bedarrides ;

- DIT que la présente délibération sera ttansmise à chaque comlnune intéressée en application des textes

relatifs à la tépattition intercommunale des charges de fonctionnement des écoles publiques ;

- DIT que la recette sera imputée au budget de I'exetcice en cours sur l'imputation suivante : chapifte 70

fonctions 21,2 et 21,1, ;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieut le Maire pour signer tout document nécessaite à I'exécution

de la présente délibération.

Votants : 26

Abstention
Contre: 0
Pour:26

0

Âptès délibération, ce point est adopté à I'unanimité des votes expdmés

VI - OunstroNs nrvenses

Madane TORT a poé lu deax qae$ions suiuantet :

1. Colis de NOEL

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de ld protection des données

personnelles (RGpD-2016/679) oinsi que lo Loi tnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont sttictement confidentielles et entrent dons ce codre. Ettes vous sont adressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Lls classet nciales ont tendanæ à r rcbeller nnhe h injutiæt ins à hm égard (uoir le monde agnnte).
I*s nmmerçanfi Bédanidah sont les moteurc dz la uie énnonique bcah mair égabment sociale.

Matbieu IEPOKINI auait nuligné lin|éÉt danr let 600 ntrs de Noël linrégrer une parrie de hur actiuité et anju$e rctour sur leur
participation natérie/le et mora/e sur la uie da uillage.

Dam un aftich para dans le Vaaclurc, il auait été dir que : < la nanicipalité étadierait lnppurruniîé et kfaisabilité de glitser I ou 2
pmdait >où en e$-on de ætte opprtunifé ?

Morcieur h Maiw : c'e$ ane idce qae norc auiow eftctiuenent defendue hrsque Montieur Matbieu I'F;POKNII aaait pté k qaution il
1 a queQaet noit ; nah e/h ut hès dificile à mnnétirer car tour les pmdaits qai nmposent an nlis de noël ne sonî pat nmmercialit* dant
h uilkg: ; à panier égal utiné à 25 € lexerciæ ett extftaement dfficih :inon inpirible ; jbaair rtdjà nipndu à Monieur Matbieu
IEPOKINI que non ne nlrcsirioln Pilt-être p6 à comprcr un panier qai ne regnuperait que des produitt Bédarridais pur an prix de

25 €.

2. Commissions

En debut de nandat ù Monsiear le Maire, Mathieu IÆPORI,{I auaiT nuhaité qu'i/1 air 2 comnistiorc supplénentaires : ,/ne rur
léconomie du wlkge, lautre sur la tranition énergérique. Sa sol/icitation n'a par été retenae. A æjour, aprù pesqae 4 années dt mandat,
à ma connaitmnce, auane wmmùion ne le$ niunie.

Merci dc m'indiquer qae/le commirrions ont été nn$ituéæ à æ juar et eit-il prible que j1t nh intégree au liea et place de Monriear
Mathieu I-EPORIAIL

Mondeur le Maire : les commisiou unt Tul,rles été nnuoquéæ au moiu ane foh pour être ilÆtitaée.r ; Monsieur Mathieu
IEPOKINI a été à ætte occation, dûment conwqué mns pouuoirlt participer ; Madame Maryse TORT fait partie de plein droit à
ces commition,ç qui vmnt de nltlaeall réuniet pour nite àjour de set membret.

La sectétaire de séance,

Odile PARRENO

Le

* *

L

Lo ville de Bédorrides s'engoge ù rcspecter tes obtigotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des donnéespersonnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi InJormotique & Libertés de 1978. Les informations qui vous sont tronsmises par to ville de Bédarrides
sont strictement confidentielles et enÛent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipation à Io prochoine réunion du conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien voutoir vous engoger àdétruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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